Vizibil
Vom determina întâi numărul Sn,p al permutărilor mulţimii {1,2,…,n} care au p elemente vizibile din stânga. O relaţie de recurenţă pentru Sn,p se poate găsi dacă stabilim întâi locul celui mai mic număr (obţinem Sn,p=Sn-1,p-1+(n–1)(Sn-1,p) sau a celui mai mare număr (obţinem Sn,p=
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 În continuare observăm că:

- mulţimea {1,2,…,n} poate fi înlocuită cu orice mulţime cu n elemente (distincte), numărul permutărilor cu proprietatea dată rămâne acelaşi

- numărul permutărilor unei mulţimi cu n elemente care au p elemente vizibile din dreapta este tot Sn,p
- numărul permutărilor cu p elemente vizibile din stânga şi q vizibile din dreapta se obţine însumând numărul de permutări în care cel mai mare număr (adică n) este pe poziţia k, iar în faţa lui avem o permutare a unei mulţimi cu k–1 elemente şi p–1 vizibile din stânga iar după el avem o permutare a unei mulţimi cu n–k+1 elemente şi q–1 vizibile
Pentru o implementare economică se pot utiliza doar doi vectori în locul matricei S.
_1173431222.unknown

